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Opatření č. 6 k Rozvrhu práce na rok 2015

V rozvrhu práce na rok 2015 dochází s účinností od 1. 6. 2015 k následujícím
změnám:

1/ VSÚ Lucie Hnyková bude nově působit jako VSÚ pro opatrovnické oddělení, její
dosavadní agenda v oddělení občanskoprávním (kde již působit nebude) se současně
rozděluje takto:
a) statistiky v odd. č. 29 převezme VSÚ Pavla Mrklasová
b) statistiku i platební rozkazy pro odd. č. 17 a č. 20 převezme  Zuzana Pecháčková,

která nově nastoupí do pozice soudní tajemnice civilního úseku
c) platební rozkazy pro odd. č. 22 převezme soudní tajemnice Lenka Richterová
d) statistiky  pro soudní odd. č. 14 a č. 16 převezme VSÚ Romana Kašová.

2/ VSÚ opatrovnického oddělení budou nově zařazeny v soudních odděleních takto:
- Lucie Hnyková v odd. č. 8 a 32
- Simona Ajmová v odd. č. 9 a 11
- Růženka Kučerová v odd. č. 10, 31, 7 a 28

Mundum a referáty VSÚ na úseku opatrovnickém, včetně vyznačování
odpovídajících změn v systému ISAS bude zpracovávat pro Lucii Hnykovou a
Růženku Kučerovou Lucie Erbenová, pro Simonu Ajmovou pak Denisa Brennerová.

3/ Zuzana Pecháčková bude nově působit jako soudní tajemnice civilního úseku pro
soudní odd. č. 17 a č. 20. Její exekuční oddělení se ruší a její dosavadní agenda
v oddělení exekučním (kde již působit nebude) se současně předává Nikole Řehákové.

Vedoucí úseku Romana Kašová bude pak organizovat, řídit, kontrolovat a hodnotit
práci administrativní pracovnice exekučního úseku Jitky Bryknarové.

Nově se upravuje zastupování mezi rejstříkovými vedoucími úseku E a EXE takto:

Nikolu Řehákovou  – zastoupí Martina Růzhová pro věci E a Eva Jurásková a Lucie
  Vojáčková pro věci EXE
Martinu Růzhovou  – zastoupí Nikola Řeháková, Lucie Vojáčková, Eva Jurásková
Ivanu Šimkovou  – zastoupí Hana Štěpánková, Lucie Vojáčková, Eva Jurásková
Lucii Vojáčkovou  – zastoupí Eva Jurásková, Hana Štěpánková, Ivana Šimková
Hanu Štěpánkovou – zastoupí Ivana Šimková, Eva Jurásková, Lucie Vojáčková



Evu Juráskovou  – zastoupí Lucie Vojáčková, Ivana Šimková, Hana Štěpánková
Alenu Kurtinovou  – zastoupí Nikola Řeháková pro věci E a Gabriela Duchoňová

 a Václava Šumová pro věci C

4/ VSÚ Lenka Holatová se bude podílet na výkonu dohledu nad exekutory, a to
v rozsahu vymezeném Mgr. Janou Vodehnalovou, dle jejích pokynů a instrukcí.

5/ Všem úsekovým vedoucím se uděluje oprávnění v rámci zajištění rovnoměrného
zatížení rejstříkových vedoucích a zapisovatelek příslušných úseků těmto přidělit v
případě nutné potřeby (nejen při zastupování v době nepřítomnosti a v rámci
standardního zastupování) ad hoc i práci z jiného soudního oddělení téhož úseku, tj.
koordinovat výpomoc a optimálně rozložit práci, a stejně tak, pokud má některá
z pracovnic daného úseku rezervu, tuto spravedlivě vytížit.

6/ Do soudního oddělení č. 4 se přiděluje ze soudního oddělení č. 7 přísedící Lenka
Zíková, do soudního oddělení č. 7 se přiděluje nově přísedící Marcela Bulířová a Bc.
Radek Čejka.

7/ S ohledem na dočasné roční přidělení soudkyně JUDr. Petry Kořínkové ke Krajskému
soudu v Ústí n. L. pobočka Liberec ode dne 1. 9. 2015 a následnou nutnost
přerozdělení nevyřízených věcí ostatním civilním soudcům se do soudního oddělení
č. 40 zastavuje nápad všech občanskoprávních věcí (dle čl. IX. 24. písm. a/).

JUDr. Ivana Šoljaková
      předsedkyně okresního soudu


